

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**Συνδιοργανωτής της «Εβδομάδας Αλληλεγγύης» στην Πάτρα
η INTERAMERICAN, για τέταρτη χρονιά**

Η INTERAMERICAN και ο εκδοτικός οργανισμός «ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ» διοργάνωσαν από κοινού, για τέταρτη χρονιά, την πολυδιάστατη «Εβδομάδα Ευαισθητοποίησης και Κοινωνικής Αλληλεγγύης», με κεντρικό μήνυμα «Όλοι μας μια αλυσίδα». Η πρωτοβουλία, που αποτελεί ήδη θεσμό, έχει εξελιχθεί σε σημαντικό τοπικό γεγονός συσπειρώνοντας πλήθος φορέων και ενεργών πολιτών. Απολογιστικά, η Εβδομάδα απέφερε πολύ καλά αποτελέσματα σε συγκομιδή ειδών διατροφικής ανάγκης και ενέργειες φροντίδας για την υγεία και το περιβάλλον, αναδεικνύοντας ταυτόχρονα την αξία του εθελοντισμού και της συνοχής της πατρινής κοινωνίας.

Συγκεκριμένα, από τις 18 έως τις 24 Απριλίου συγκεντρώθηκαν τρόφιμα συνολικού βάρους άνω των τεσσάρων τόνων, τα οποία διανεμήθηκαν στο «Κελάρι της Αγάπης» που λειτουργεί η Ιερά Μητρόπολη Πατρών, στην τράπεζα τροφίμων του Δήμου Πατρέων και της Μητρόπολης, στον φορέα του δημοτικού συσσιτίου, στο κοινωνικό σωματείο «Χέρι χέρι» και στην κοινωφελή επιχείρηση του Δήμου Δυμαίων, ενώ στην προέκταση της Εβδομάδας αναπτύχθηκε πρωτοβουλία και στα Καλάβρυτα από τον Δήμο της πόλης με συλλογή τροφίμων για τους άπορους δημότες. Επίσης, στην Πάτρα συγκεντρώθηκε σημαντική ποσότητα φαρμάκων που διατέθηκαν στο Κοινωνικό Φαρμακείο, ενώ διενεργήθηκαν δωρεάν κλινικές εξετάσεις και αιμοδοσία, καθώς και εξωρραϊστικές παρεμβάσεις στο αστικό περιβάλλον.

Η κινητοποίηση των τοπικών κοινωνικών και δημοτικών φορέων, ιδρυμάτων και οργανισμών ήταν και φέτος εντυπωσιακή. Στις εστίες των δράσεων στην Πάτρα και με επίκεντρο την πλατεία Β. Γεωργίου, συνέπραξαν με τον δικό τους τρόπο η τοπική Αυτοδιοίκηση, η Περιφέρεια, η Εκκλησία, εκπαιδευτικοί οργανισμοί, μη κυβερνητικές οργανώσεις, νοσοκομεία (το Πανεπιστημιακό και ο «Άγιος Ανδρέας»), σουπερμάρκετ και επιχειρήσεις της πόλης, ενώ η εβδομάδα ολοκληρώθηκε με τη γνωστή πανελλαδική δράση «Όλοι μαζί για το παιδί». Η INTERAMERICAN, ως συνδιοργανωτής της Εβδομάδας Αλληλεγγύης, συνέδραμε στην πραγματοποίηση των εκδηλώσεων όχι μόνο χορηγικά αλλά και με τη συμμετοχή των εργαζομένων και συνεργατών του γραφείου της στην Πάτρα.